



To: <taxreform@fstb.gov.hk>
cc:
Subject: 回應商品及服務稅資訊

11/09/2006 22:24

- Urgent
- Return Receipt

新愛的唐英年先生

你好！ 有關商品及服務稅資訊，我有以下的看法，但首先請恕我直言如有不禮之處請原諒及指教。

我很不認同商品及服務稅，現正是諮詢階段，我好相信要開闊稅機單從商品及服務稅不是最好的方法，我亦知道商品及服務稅可以擴闊稅機，是不為民所願，亦不是你所願。你最希望的是每個市民都豐衣足食，不用依靠政府，市民還會自動補助政府的需要，政府和市民就好似親如父子一樣大家互相補足。你是財政司司長唐英年先生，你都希望大家市民都懂得自力更生，懂得富強國家，懂得自己辛苦賺錢而後回饋社會，但是現時社會上並不存在實質上的踏實、自我改革、發展潛力、公民對自己的前境還是不能把握在自己的計劃內，這樣子的意思是因為我們對自己的將來沒有更好的辦法，更加無法想像下一代會有更長遠的想法，我們都不希望自己不懂教育子女，要交由別人監教。

話說到這裏其實我是希望你能再走近市民一步，就好像唐師長你的父親教育你一樣地去教育每一位公民，如要有富強就必需付出努力和建樹，才能見到收成，這樣社會才有經濟改革和平衡，如果用這個方法的話一定事半功倍，“不獨親其親，不獨子其子”，這樣不但子能減輕財赤，還可以使香港的結構性得益，但你就要多費心思，多主動親民啓動人民的心努力、接受前人的經驗開發自己的將來，要從子女的財富找到真正的財富，必需要先讓自己的子女懂得財富。我很希望好快我就可以在這冰山一角感受到你的扶持，我很渴望能得到你的私政幫忙後回饋社會富強國家。

最後希望你取消商品及服務稅，再考慮香港更深遠的長遠得益應從何而來。

祝願香港社會各界循序漸進、互相比鄰相親！

伍瑞媚 2006年9月10日



新愛的唐英年先生.doc

(編者註:此附件內容與意見書內容相同，不重複刊載。)